

“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动进入尾声

幸运“爱心小天使”扩编

本周六活动组委会将为获奖单位和个人颁奖

□晚报记者 张燕

本报讯 书香传递，爱心飞跃！在社会各界的关注下，“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动进入尾声。该活动自2015年12月22日启动至今，活动组委会共收到捐赠图书4万余册，有数以万计的市民为新疆、西藏以及我市部分贫困地区的孩子奉献爱心。这些爱心图书温暖了周口这座小城，也为省级文明城市创建工作添上了浓墨重彩的一笔。

这次活动能够顺利进行，得益于众多参与捐书的个人以及组织单位的大力支持和帮助，为表谢意，活动组委会将为评选出的幸运“爱心小天使”及优秀组织单位颁奖。7月30日（本周六），颁奖仪式将在周口大道与平安路交叉口东50米路北的天明城营销中心举行，届时，将送出智能手机、学习机、平板电脑、微波炉等丰厚奖品。

众人拾柴火焰高，社会各界共捐书4万余册

在孩子成长的过程中，书是不可缺少的，他们可从中了解人性的真、善、美

等。可对于新疆、西藏以及我市部分贫困地区的的孩子来说，读书却不是件容易的事。为帮助这些孩子实现读书梦，“绿树阳光 祈福中华”周口市援疆援藏公益捐书活动于2015年12月22日正式启动。

消息通过《周口晚报》、周口晚报官方微博等平台传播后，很快引起人们的关注和热议。周口中心城区的14个图书捐赠点门庭若市，掀起了一个又一个捐书热潮。

到图书捐赠点捐书的有骑着电动车带着成捆的图书、捐了一次又一次却不愿透露姓名的女士，有无偿捐出数十本书的书店老板，有冒雨送来几十本书的母亲和孩子……他们用实际行动表达了对贫困地区孩子的关爱。

这期间，活动组委会两度前往中心城区部分小学及幼儿园进行宣传。各学校都给予了大力支持，通过现场会议、校讯通等方式告知老师、家长和学生捐书一事。

在学校集中捐书过程中，学生们都踊跃捐出自己心爱的图书，有的学生还用自己积攒的零花钱买新书拿来捐，有的学生还把写满祝福的信夹在所捐的图书里。据统计，周口五一路小学捐书6000多本、周口七一路一小捐书3000

多本、周口七一路二小捐书2000多本、周口闫庄小学捐书8000多本、周口文昌幼儿园捐书600多本……

据统计，截至目前，活动组委会共收到爱心图书4万余册。活动组委会把所有图书分类整理后，统一存放和管理，随后将同受捐学校联系，逐一投递。

本周六活动组委会将为幸运“爱心小天使”和优秀组织单位颁奖

今年3月中旬，首批99名幸运“爱心小天使”名单揭晓，掀起了公益捐书活动的第一个高潮。今年6月，随着活动组委会第二度入校宣传的结束，第二

轮幸运“爱心小天使”的评选活动正式拉开帷幕，参评的主角就是捐书的孩子，共有3099人。活动组委会这次把幸运“爱心小天使”人数增加到199名。根据投票结果，最终评出一等奖、二等奖、三等奖、五等奖各1名，四等奖、六等奖各5名，以及优秀奖20名、幸运奖165名。结合奖项，幸运“爱心小天使”将分别获得高端智能手机、步步高学习机、三星平板电脑、冰箱、电热锅、大米等奖品。

另外，此次活动得到了周口天明城、周口七一路二小、周口七一路一小、周口五一路小学、周口闫庄小学、周口文昌幼儿园的大力支持和帮助，活动组委会将向他们颁发优秀组织奖。



“市民心中的周口美景”评选结果出炉

市体育中心等15个景点获得广泛认可

□晚报记者 王凯

本报讯 “市民心中的周口美景”经由市民推荐、专家点评、报纸公示后，近日，通过微信投票，评选结果出炉，“跃动活力”（周口市体育中心）、沙颍夕照（沙颍河）等15处美景获得较高票数，其中，“跃动活力”（周口市体育中心）以12%的得票率高居榜首。

2015年10月23日，本报开设了“市民心中的周口美景”栏目，在第一阶段的美景推荐中，本报共收到读者通过各种渠道发来的美景照片2000余幅，用90个版面刊发，引起市民共鸣，好评不断。

2016年4月7日，本报邀请我市一些知名专家学者在周口报业传媒集团会议室举办了“市民心中的周口

美景”专家点评会。专家认为，周口有着丰厚的文化底蕴，在读图时代，摄影作品不仅要突出景色的秀丽，更要突出摄影者的情感，只有那些寓情于景、情景交融的摄影作品才能彰显摄影者的情怀，并体现出周口的文化特色。根据市民的推荐次数和专家、学者的意见，当天的点评会确定了20处候选美景便于市民投票。紧接着，本报把这20处美景加以总结整理，陆续把其最美的姿态再次展现在读者面前，接受大众点评。

2016年7月3日，周口晚报官方微博发布了这20处美景的照片及推荐理由，由市民投票选择自己心目中的周口美景。投票首日，本报微信平台推送的评选消息点击量就已破万。市民除了为

自己喜欢的美景投票外，还在留言板发表自己的看法，尤其是身处外地的周口人，在看到家乡的美景后更是难忍心中对家乡的思念和赞美，他们纷纷留言说，美景为我们的城市画龙点睛，希望能评选出更多的“周口美景”。

为感谢市民的积极参与，本报从投票留言的市民中选出了100位优秀读者，由本报颁发“晚报全媒体精英粉丝”荣誉证书，凭此证书一年内可优先免费参加周口晚报新媒体举办的各种互动活动。

微信投票活动结束后，本报综合专家意见和市民所投票数，评选出15个“市民心中的周口美景”，它们分别是：文雅街角（东新区庆丰路与周口大道交叉口四角）、印象周口（五一文化广场）、

雄关大闸（周口大闸）、闹市寻幽（市经济开发区人民广场）、跃动活力（周口市体育中心）、彩虹卧波（沙颍河市区段大桥）、揽云探秀（周口兴旺塔）、城市“氧吧”（周口文昌生态园）、文昌新韵（周口和谐公园）、文华之光（周口市文化艺术中心）、栈桥长廊（周口公园）、青春律动（周口师范学院）、绿岛欢歌（川汇区生态园）、沙颍夕照（沙颍河）、璀璨新区（东新区）。

7月30日9时，本报将在周口大道与平安路交叉口东50米路北的天明城营销中心，向在本次活动中表现突出的摄影爱好者颁发最佳摄影奖，他们均为15个“市民心中的周口美景”的推荐人及美图的拍摄者。届时，获奖作品将一并展出。